

政协委员分组讨论 热议《政府工作报告》



区政协九届三次会议提案组 的委员们围绕《政府工作报告》各 抒己见、争相发言。大家认为, 《政府工作报告》内容全面、数据 翔实,客观总结了2013年全区经 济社会发展情况,取得成绩鼓舞 人心。2014年工作思路清晰、目 标明确,对未来的展望振奋精神、 值得期待。

区政协副主席刘建国认为, 《政府工作报告》站位高、接地气, 宏观指导思想与具体工作措施紧

回顾成绩鼓舞人心 展望未来振奋精神

密结合,客观反映了区域 经济发展、重大项目建设、 社会管理、民生改善等方 面取得的可喜成绩。2014 年区委区政府提出了全面 深度转型,高端绿色发展 的战略,明确了以经济体 制改革、社会综合治理改 革、绿色生态建设等为重 点的奋斗目标,为全年及 今后一段时期的发展指明 了方向。

刘威委员对《政府工作 报告》的体会是"快、好、

实、明",即:经济发展增速快,主 要经济指标增速位于全市前列; 经济结构和发展环境好,三产比 重达到64%,金融、文创等产业发 展势头强劲;政府工作成效实,重 大项目和民生建设均取得实质突

破;2014年工作目标明确,任务具 体。他建议,政府在推进国家服 务业综合改革试点区建设中,应 充分利用好新建及现有写字楼载 体资源,提高载体对经济的贡献 率。同时,进一步明确"大城管" 工作模式的责任和具体措施,推 动城市管理工作的创新。

赵红委员提出,《政府工作报 告》数据翔实、重点突出,全面总 结了2013年的工作,展示了区域 经济社会发展的良好势头。2014 年工作思路中关于加强与首钢的 对接机制建设对首钢和全区的发 展具有重要意义,希望能通过首 钢与区政府的资源整合和统筹协 调,共同推动重点、难点工作的

高世宝委员认为,2013年政府 工作取得了突出成绩,得到了全

区各界的关注和认可。2014年以 全面深度转型,高端绿色发展为 战略,符合党的十八大特别是十 八届三中全会以来国家、北京市 抓经济体制改革和生态文明建设 的主题。他针对抓好生态环境建 设提出两点具体建议:一是政府 组织力量对全区生态现状进行评 估,根据评估结果制定未来十年 生态发展纲要,为城市发展规划 提供参考;二是在做好建筑垃圾 处理的同时对城市生活垃圾无害 处理进行专题研究,特别是探讨 做好垃圾分类的方式方法,从源 头上打好绿色发展的基础。

秦玉山委员建议,进一步加强 与兄弟区县间的考察交流,研究 加大国有资源整合力度的方式方 法,在协调推动重点项目中发挥

建言献策谋划发展 群策群力谱写新篇

区政协九届三次会议社会与法 制宗教委员会就《政府工作报告》展 开热烈的讨论。委员们一致认为, 《报告》客观翔实地总结了2013年的 政府工作,明确了2014年工作的总 体思路和工作重点,令人鼓舞、催人 奋进

区政协副主席高杰认为,《报告》 对2013年的总结系统全面、重点突 出,2014年工作思路清晰、目标明 确,勾画了我区发展蓝图。

丁仁猛委员对《报告》表示完全 赞同,认为总结2013年工作切合实 际,数据翔实。面对宏观经济环境 的严峻形势,全区各项经济指标均 保持良好发展态势,经济社会的全 面可持续发展取得重大进步,发展 成果振奋人心。2014年工作部署, 切合区委十一届八次全会提出的全 面深度转型,高端绿色发展理念,并

融入到各项工作计划中。

高春玲委员提出,加大残疾人 就业安置力度,引导社会正确看待、 平等对待残障人士,做好扶残助残 宣传,呼吁更多的人参与到关爱残 障人士的事业里来。

翟继松委员针对《报告》谈了两 点感受:一是《报告》中对区域经济 增速预期有所下调,充分体现了区 委、区政府主动调整、顺势而为,主 动与经济发展大环境相适应。二是 《报告》将改革放在了2014年工作的 首要位置,体现了区委、区政府消除 体制机制弊端,推进全面深化改革

释常藏委员针对西山八大处景 区建设和提案工作提出三点建议: 是完善对天台山、模式口区域的 整体规划,争取市级资金支持,深入 推进西部开发工作。二是彻底整治

景区周边环境,维护景区良好形 象。三是健全政协提案跟踪机制, 保障提案得到有效落实,提高提案 办理质量。

纪连伟委员提出三点建议:一是 合理控制人口规模,需要从区域发 展现状、产业结构等多方面进行规 划和布局。二是在实现流动人口服 务管理的全覆盖上,应加强服务体 系建设,补充更多的工作人员。三 是在"平安石景山"建设上,更加注 重对重点区域、关键节点的社会治 安管理,巩固稳定和谐的社会局面。

陈光委员的发言也高度肯定了 区政府过去一年的工作,对2014年 的主要任务充满期待、满怀信心,并 表示作为政协委员将继续立足本职 工作,认真履行好委员职责,为建设 国家级绿色转型发展示范区作出更 大的贡献。





一致认为,《报告》实事求是、客观 全面,2014年工作安排目标明确、 切实可行。委员们表示,将积极履

学习与文史委员会围绕《政府 职,建言献策,为推动我区"全面深 工作报告》展开热烈讨论。委员们 化转型,高端绿色发展"作出新的 贡献。

王书重委员认为,《报告》中政 府工作目标越来越明确,工作重

点抓得越来越准确。 通读报告,主要有两点 体会:一是我区树立了 许多亮点品牌,打响了 许多特色旗号,要把每 个品牌、每个旗号都当 成机遇与挑战,紧抓不 放,深入发展。 二是要 加强对干部素质能力 的培养 注重提升干部 的专业素质和业务水 平。只有干部自身素 为我区"全面深度转 型,高端绿色发展"的 战略目标服务。

"招商选资"的提法表示高度认 同。他们认为我区应坚持"招大 引强"思路,瞄准生存能力强,符 合高端、绿化战略发展要求的产

业和企业,开展精细化招商,同时 还要进一步做好安商、扶商的服 务环境建设。

深化改革真抓实干 绿色转型造福于民

王泽群、郭明、吴海龙委员认 为,在我区深度转型的过程中,每 一名石景山人都既是参与者又是 受益者。作为政协委员要积极主 动地介绍石景山、宣传石景山,要 更多地传递正能量。在宣传和树 立石景山精神品质时,要戒骄戒 躁,做事更加务实,要对石景山文 化进行深度地挖掘。在打造石景 质提高了,才能更好地 山区"高端绿色"形象的顶层设计 高社区居民的幸福感和满意度。 上,要注重统一性和整体性。

中的精华部分提炼出来,将现代 告》的透明度和可读性。

技术与文化精华进行深度融合

陈曦、迟虹、法柱委员提出两 点建议:一是在《报告》中应加重 针对教育工作的笔墨,添加义务 教育、素质教育及职业培训等具 体数据信息;二是在大力发展我 区经济建设的同时,还应加强科 普知识在社区中的传播力度,引 导社区居民群众采取更加科学的 生活方式,实现绿色生活;加强传 统文化的传播力度,以丰富多彩 文化活动,缓解精神压力,切实提

胡丰华、郭宗旺、史慧生、李晨 李沁委员对于打造和推广石 委员认为,报告目标明确、内容务 景山区"智慧城市"有独到的见实。同时建议:应对报告中涉及 林宋、周斌委员对《报告》中解,她认为应从两个方面入手:一的重大项目、政策指标、专业词汇 是城市管理、市政建设、信息化建 及相关数据进一步加以解读,后 设等基础建设要达到智能化标 续可将名词解释部分单出一本更 准;二是要将我区历史文化积淀 加通俗、翔实的白皮书,增强《报